



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



REGIO  
SUD-MUNTENIA  
2021-2027

10.12.2024, Sinaia

## Comunicat de presă privind lansarea etapei II a proiectului „NOCO2 – CALE PENTRU PIETONI”

**Numele Beneficiarului: ORAȘ SINAIA**

**Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027**

**Prioritatea 3** – O regiune cu mobilitate urbană durabilă

**Obiectiv de Politică 2** – O Europă mai verde, rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor, precum și a unei mobilități urbane durabile

**Obiectivul Specific RSO2.8** - Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon

**Apel** PRSM/438/PRSM\_P3/OP2/RSO2.8/PRSM\_A26 - Proiecte etapizate-Sprijin acordat municipiilor, altele decât municipiile reședință de județ, și orașelor, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de mobilitate urbană multimodală

**Titlul proiectului:** „NoCO2 – CALE PENTRU PIETONI”

**Cod SMIS:** 329266

**Locul de implementare al proiectului:** Oraș Sinaia, Județul Prahova.

**Data de începere a proiectului:** August 2024

**Data finalizării proiectului:** Decembrie 2025

**Obiectivul general al proiectului:** creșterea mobilității urbane și reducerea emisiilor de dioxid de carbon în orașul Sinaia, prin crearea unui traseu pietonal care să sporească atractivitatea circulației fără autoturisme private. Acest obiect general se încadrează în prioritatea de investiții 4e, care derivă din Obiectivul Tematic 4 – „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon în toate sectoarele” al POR 2014- 2020.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. Amenajarea unui pasaj pietonal integrat pentru populația și pentru turiștii orașului Sinaia.
2. Creșterea atractivității tranzitării pietonale a orașului Sinaia.
3. Accesibilizarea infrastructurii de circulație pietonală pentru persoanele cu dizabilități.
4. Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 1,88% în urma implementării proiectului și cu 3,70% în ultimul an de durabilitate a investiției față de scenariul fără proiect.
5. Creșterea numărului de persoane care utilizează trasee pietonale cu 2,22% în urma implementării proiectului și cu 4,44% în ultimul an de durabilitate a investiției, față de scenariul fără proiect.

Implementarea prezentului proiect a început după semnarea contractului de finanțare nr. 4416/ 24.06.2019. Etapa I a proiectului a fost realizată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de Investiții 4E – Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare, Obiectiv Specific 3.2 – Reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă, etapa a II-a a proiectului fiind realizată prin sprijinul Programului Regional Sud-Muntenia.

În etapa a II-a a proiectului se vor finaliza următoarele activități: „realizarea investiției de bază”, „monitorizarea investiției de bază”, „monitorizarea proiectului”, „auditul proiectului”, activități de informare și publicitate și „darea în exploatare a obiectivelor de investiții”.

Stadiul de execuție al lucrărilor la momentul publicării prezentului anunț este de 89,65%.

**Valoarea totală a proiectului:** 3.474.077,48 EUR din care 1.471.883,01 EUR reprezintă valoarea acordată prin FEDR, 225.111,52 EUR bugetul național și 1.777.082,95 EUR bugetul beneficiarului reprezentând contribuția proprie a beneficiarului și valoarea neeligibilă a proiectului.



**Date de contact beneficiar**

**ORAȘ SINAIA**

Mihaiela Gherasim, Manager de proiect

telefon: 0744353687

fax: 0244314509

e-mail: [mihaiela.gherasim@primaria-sinaia.ro](mailto:mihaiela.gherasim@primaria-sinaia.ro)